3. נתון פס משבצות, בעובי של משבצת אחת, אינסופי בשני הכיוונים. על הפס יש שתי משבצות שהן מלכודות. בין שתי המלכודות יש N משבצות ריקות, שבאחת מהן יושב חרגול. בכל שלב של המשחק אנחנו אומרים לחרגול מספר טבעי, והחרגול קופץ במספר הזה של משבצות. החרגול יכול בכל שלב לקפוץ שמאלה או ימינה, לפי בחירתו. עבור איזה N נוכל להבטיח שנוכל לגרום לחרגול להגיע למלכודת, בלי תלות במיקום התחלתי שלו ובכיווני הקפיצות? (בכל שלב של המשחק אנו רואים איפה החרגול יושב).
תשובה: N = 1 – K2.

פתרון. נמספר את המשבצות באמצעות מספרים שלמים, כך שהמלכודות הן 0 , 1+N.

צריך להוכיח שני דברים: כיצד לתפוס אותו אם מספר של המלכודת השנייה הוא K2, אז אפשר לתפוס את החרגול, ולמה אי-אפשר כאשר זה לא חזקה של 2. 

החלק הראשון הוא קל: באינדוקציה. כאשר N = 1, אז אומרים לחרגול: "1" והוא קופץ למלכודת. נניח שהסברנו כיצד לתפוס אותו  עבור K2, נספר עבור 1+K2. אם הוא נמצא על משבצת זוגית, אז אנחנו נגיד לו רק מספרים זוגיים, ואז המשחק הופך למשחק שכבר ניתחנו. אם הוא עומד על משבצת אי-זוגית, נגיד לו: "1" והוא יעבור למשבצת זוגית, וחזרנו למצב שאנחנו כבר מכירים.

עכשיו נניח כי 1+N הוא לא חזקה של 2, אז יש לו מחלק אי-זוגי (גדול מאחד), 1+M2. מספרי שני המלכודות מתחלקות ב-1+M2. אנחנו נוכיח שאם חרגול נמצא במשבצת שמספרה לא מתחלק ב-1+M2 אז אי-אפשר להכריח אותו לקפוץ למשבצת כזאת. אכן, נניח שאנחנו נותנים לו פקודה שמכניסה אותו לדילמה: להגיע למשבצת A או למשבצת B. אז החרגול יבחר במשבצת שלא מתחלקת ב-1+M2, אבל נניח שהוא לא יכול. אז גם A וגם B מתחלקים ב-1+M2, אבל אז גם משבצת שהוא נמצא בה ברגע זה, (A+B)/2 מתחלקת ב-1+M2, אבל הנחנו שזה לא ככה. מש"ל.
